
 
 
 

VÝZVA NA ZAPOJENIE SA DO KAMPANE 
„LES UKRYTÝ V KNIHE“ 

PRE ŠKOLY 
 

 
Projekt, ktorého zámerom je podporiť environmentálne povedomie o udržateľnom spôsobe života 
prostredníctvom kníh sa uchádza už 13. krát o Vašu priazeň. Tento magický ročník v sebe skrýva 
záhady, lesné zaujímavosti a prírodné javy. Budeme sa venovať LESNÝM TAJOMSTVÁM, ktoré sú 
témou tohto roka.     

 

Projekt realizuje Národné lesnícke centrum Zvolen v spolupráci knižníc a lesníckych 
organizácií v období 

od 1. apríla do 22. mája 2023. 

Knižnice majú pre svojich čitateľov - žiakov 1. stupňa základných škôl, pripravený na danú 
tému pestrý program, ktorý bude navyše podporený návštevou lesného pedagóga priamo 
v knižnici. Lesný pedagóg sprostredkuje deťom les primeranou formou, kde dominujú zážitkové 
hry, interaktívne prvky, vedomostné úlohy s dôrazom na celkový výchovno-vzdelávací aspekt.  

Súčasťou projektu je aj korešpondenčná súťaž – vytvorenie vlastnej knihy, ktorá má každý 
rok iné zameranie. Tohto roku budú deti vytvárať „LESNÚ HÁDANKU“. 

Pozývame žiakov Vašej školy zapojiť sa do projektu účasťou na programe s lesným 
pedagógom v knižnici a vytvorením vlastnej knihy v podobe lesnej hádanky. 

Konkrétny termín návštevy je potrebné dohodnúť si priamo s Vašou knižnicou. Skúsení 
knihovníci pomôžu pri výbere vhodných kníh pre deti, v ktorých nájdu inšpirácie. Súčasne prosíme 
Vašich pedagógov o pomoc, resp. usmernenie žiakov pri tvorbe hádanky.  

Škola alebo školský klub, ktorý zašle do súťaže najväčší počet vytvorených spevníkov 
bude odmenený poukážkou na nákup kníh alebo spoločenskej hry. 

Posledný termín doručenia prác: 22. máj 2023 

Všeobecné informácie o projekte nájdete uverejnené na stránke: www.lesnapedagogika.sk . 

 

Najlepšie práce žiakov, úspešné knižnice a lesný pedagóg budú  odmenení na slávnostnom 
vyhodnotení dňa 16. júna 2023 v Krajskej knižnici vo Zvolene. 

 

Veríme, že túto výzvu využijete a podporíte ju úprimnou snahou umožniť žiakom Vašej 
školy zúčastniť sa tejto celoslovenskej  kampane. 

 
 

Realizačný tím  
Národné lesnícke centrum –  

Centrum transferu poznatkov a lesnej pedagogiky Zvolen 
 
 
 

http://www.lesnapedagogika.sk/

